

**Informație privind condițiile de eliberare a împrumuturilor (creditelor) destinate persoanelor fizice - consumatori
a SA ”Corporația de Finanțare Rurală”
(adresa juridică - mun. Chișinău, str. Ion Creangă 10/5, MD - 2069, telefon +373 22 59 55 59, fax + 373 22 59 56 59,
e-mail - office@rfc.md, adresa web — www.rfc.md)**

Denumirea informației dezvăluite	Tipurile împrumuturilor acordate persoanelor fizice - consumatori						
	„UNIVERSAL”	„LINIA DE ÎMPRUMUT”	„FĂRĂ GAJ PENTRU CLIENȚII EXISTENȚI”	„PENTRU CONSUM”	„FIDEL”	„INTERMEDIERI FINANCIARE”	
						„AUTOPLANET”	„AUDIOLINE”
1. Suma împrumutului (minimă / maximă)	Nu este / 2 500 000 lei	Nu este / 2 500 000 lei	Nu este / 200 000 lei	1000 / 100000 lei	Nu este / 200000 lei	1000 / 30000 lei	1000 / 30000 lei
2. Condițiile care reglementează tragerea împrumutului	După semnarea contractului de împrumut, la cererea în scris a Debitorului cu condiția îndeplinirii de către Debitor a următoarelor cerințe: a. să dispună de un cont bancar la băncile comerciale din Republica Moldova cu excepția cazului în care împrumutul se cere a fi eliberat în numerar; b. să fie constituite garanții pentru asigurarea rambursării împrumutului, conform prevederilor Contractului de împrumut și prezentarea la S.A. „Corporația de Finanțare Rurală” a documentelor confirmative în forma și conținutul prevăzute de legislație și acceptate de S.A. „Corporația de Finanțare Rurală”, ce servesc drept dovadă a asigurării îndeplinirii obligațiilor Debitorului conform prezentului Contract; c. achitarea comisionului de acordare a împrumutului.					După alegerea bunului (bunurilor) de la comercianții intermediari la creditare (parteneri ai CFR), evaluarea și aprobarea cererii de împrumut de către CFR, împrumutul se debursează comercianților în valoarea bunurilor primite de către solicitantul de împrumut.	
3. Termenul împrumutului (minim / maxim)	Nu este / 120 luni	Nu este / 60 luni	În limita scadenței la împrumutul existent	Nu este / 36 luni	Nu este / 36 luni	6 luni / 12 luni	6 luni / 12 luni
4. Rata dobânzii achitată de client	16,0 - 18,0 % variabilă (asigurare cu gaj imobil); 17,0 - 19,0 % variabilă (asigurare cu gaj mobil)	16,0 % variabilă (asigurare cu gaj imobil); 17,0 % variabilă (asigurare cu gaj mobil)	+2% la rata dobânzii la împrumutul acordat la Produsul UNIVERSAL (din surse CFR) , variabilă	19,0 - 21,0% (rata fixă)	18,0% (rata fixă)	0 %	0 %
5. Alte plăți care nu sunt incluse în rata dobânzii (minime / maxime)	<u>Comision pentru acordarea împrumutului:</u> <i>pînă la 12 luni inclusiv</i> – 2,0 % de la suma împrumutului aprobat; <i>de la 12 luni</i> , cu suma contractului: - <i>pînă la 300 000 lei</i> – 3,0 % de la suma împrumutului aprobat; - <i>de la 300 001 lei pînă la 400 000 lei</i> – 2,5 % de la suma împrumutului aprobat; - <i>de la 400 001 lei</i> – 2,0 % de la suma împrumutului aprobat - <i>următoarele tranșe de împrumut</i> – 0,5 % de la suma tranșei (doar pentru „ LINIA DE ÎMPRUMUT ”) <u>Comision pentru modificarea graficului de rambursare a Împrumutului (fără modificarea scadenței finale)</u> – 1,0 % din soldul împrumutului la ziua examinării, dar nu mai mult de 1500 lei ; <u>Comision pentru prolongarea Împrumutului (prin modificarea scadenței finale)</u> - 1,0 % din soldul împrumutului la ziua examinării, dar nu mai puțin de 1 500 lei ; <u>Comision pentru eliberarea acordului de constituire a dreptului de gaj/ipotecă ulterior</u> – 1500 lei ; <u>Comision pentru eliberarea anticipată din gaj a bunului gajat (până la rambursarea integrală a împrumutului)</u> , - 300 lei ; <u>Eliberarea certificatelor, scrisorilor și altor documente la cererea debitorilor</u> – 50 lei .			<u>Comision pentru acordarea împrumutului:</u> <i>pînă la 12 luni inclusiv</i> – 2,0 % de la suma împrumutului aprobat; <i>de la 12 luni</i> – 3,0 % de la suma împrumutului aprobat <u>Comision pentru modificarea graficului de rambursare a Împrumutului (fără modificarea scadenței finale)</u> – 1,0 % din soldul împrumutului la ziua examinării, dar nu mai mult de 1 500 lei ; <u>Comision pentru prolongarea Împrumutului (prin modificarea scadenței finale)</u> - 1,0 % din soldul împrumutului la ziua examinării, dar nu mai puțin de 1 500 lei ; <u>Eliberarea certificatelor, scrisorilor și altor documente la cererea debitorilor</u> – 50 lei .		<u>Beneficiarul de împrumut nu achită nici un comision</u>	

6. Modul și frecvența plăților	Plata dobânzii - lunar, iar pentru rambursarea împrumutului – grafic individual.			Rambursarea împrumutului – lunar în rate egale
7. Formele de asigurare acceptate	Imobil / Mijloace de transport / Tehnică agricolă / Echipament / Acțiuni / Fidejusiune persoane fizice sau juridice	Acord adițional la contractul de împrumut existent	Fără gaj. Fidejusiune persoane fizice sau juridice	Fără gaj
8. Efectele rambursării anticipate. Dobânda de întârziere. Penalități	Comision sau amenzi pentru rambursarea anticipată a împrumutului nu se percepe. La soldul restant al împrumutului se va calcula dobânda de întârziere în mărime de 0,5 % pentru fiecare zi de întârziere a plății. La suma dobânzii restante se va calcula penalitate în mărime de 0,5 % pentru fiecare zi de întârziere.			
9. Condițiile în care rata dobânzii se poate modifica până la rambursarea integrală	În dependență de variația costului surselor, rata inflației, rata medie a dobânzii la împrumuturile / creditele acordate pe piața Republicii Moldova, evoluția pieței financiare și riscurilor executării prevederilor Contractului de împrumut.		Rata dobânzii este fixă	-----
10. Polița de asigurare	Obținerea împrumutului nu este condiționată de încheierea unui contract privind serviciu de asigurare. S.A. „Corporația de Finanțare Rurală” își rezervează dreptul de a solicita încheierea unui contract privind serviciu de asigurarea gajului, ipotecii, vieții sau a împrumutului în cazuri când va considera necesar.			

1. S.A. „Corporația de Finanțare Rurală” declară că efectuarea tuturor cheltuielilor legate de perfectarea, înregistrarea, autentificarea notarială a contractelor ce asigură respectarea obligațiilor asumate conform Contractului de împrumut le va suporta Consumatorul.
2. S.A. „Corporația de Finanțare Rurală” declară că în cazul întârzierii la rambursarea sumei împrumutului și/sau a plății Dobânzii conform Contractului de împrumut, este în drept să ceară în orice moment rambursarea integrală a împrumutului, dobânzilor aferente și altor sume pasibile de plată conform Contractului de împrumut.
3. S.A. „Corporația de Finanțare Rurală” declară că Consumatorul are dreptul de a revoca contractul de împrumut în termen de 14 zile calendaristice de la data încheierii Contractului de împrumut.
4. S.A. „Corporația de Finanțare Rurală” declară că Consumatorul are dreptul la rambursarea anticipată totală sau parțială a împrumutului în orice moment.
5. S.A. „Corporația de Finanțare Rurală” declară că Consumatorul are dreptul de a fi informat gratuit asupra rezultatului consultării bazei de date realizate pentru evaluarea bonității sale, în cazul în care cererea de creditare este respinsă în baza acestei consultări.
6. S.A. „Corporația de Finanțare Rurală” declară că Consumatorul are dreptul de a obține gratuit un exemplar al proiectului de Contract de împrumut, cu excepția cazului când nu se dorește să fie încheiat Contractul de împrumut de Consumator.

(*) – dobânda se calculează la soldul împrumutului după următoarea formulă:

= $(Sd * r / 100 / Nz) / D$ unde Sd – soldul împrumutului, r- rata dobânzii, Nz – numărul de zile calendaristice, D – 365 (sau 366) zile.

Președinte S.A. „Corporația de Finanțare Rurală”



Marcel TONU